

Styrelsemöte Brittsommars Samfällighet

Datum: 2018-06-11

Plats: Brittsommargränd nr 21

Närvarande:

Lars Ohlsson, nr 23

Karin Winblad, nr 8

Pär Linde, nr 10

Ole Hass, nr 21

Peter Larsson, 15

Micael Borsse'n, 17

1. Föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes av styrelsen och har nu bifogats styrelsens mail adress för vidare hantering.

2. Ekonomi

Pär redovisade att reparations- och underhållsfondens utveckling är positiv. Inga vidare åtgärder.

3. Drift och underhåll

26 maj genomfördes städdagen med en trevlig anda och gott resultat. Nästa städdag genomförs den 20e oktober.

4. Pågående projekt

El laddningsstation för bilar: Arbetsgrupp är tillsatt, ingen rapportering vid dagens möte.

Lars verifierar och byter lampan.

Garagemålning:

Vid städdagen informerades att respektive hushåll utför sin egen dörr enligt instruktion som informeras på anslagstavlan samt i brevlådan. Det ska vara utfört innan höstens städdag. Karin sätter upp instruktionen efter att Lars signalerar att utrustningen finns på plats.

5. Framtida projekt

Nästa städdag genomförs den 20e oktober.

Justering dörr till glasåtervinnningen.

Rensning av brunnar.

Vid städdagen så kommer styrelsen ta upp områden/punkter för en framtida underhållsplan. Målning och underhåll av klätterställning, sarg runt klätterställning,

asfalt. Brygga, renovering?

6. **Övriga frågor**

Kräftfest 1 september vilket är informerat vid städdagen

7. **Nästa möte**

27 augusti kl 19.00 hos Micael Borsse'n, 17

Vid protokollet
Peter Larsson